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L’exercici es valorara globalment amb 5 punts, els quals es distribuiran de
la manera segient:

5 punts

4 punts

3 punts

2 punts

1 punts

0 punts

Molt bon resulitat

Text coherent, amb cohesid i ben puntuat, en el qual s’utilitzen de
manera correcta estructures gramaticals complexes i variades. El
vocabulari és adequat al registre del text ino esrepeteix. Les errades
ortografiques, lexiques o gramaticals sén minoritaries i no dificulten,
en cap cas, la comprensio del text.

Bon resultat

Text coherent, amb cohesid i ben puntuat, en el qual s’utilitzen de
manera correcta estructures gramaticals simples pero¢ variades.
El vocabulari és adequat al registre del text i no es repeteix. Hi ha
algunes errades ortografiques, léxiques o gramaticals que no
dificulten la comprensio del text.

Resultat adequat

Text coherent, amb cohesid i ben puntuat, en el qual s’utilitzen
estructures gramaticals simples i vocabulari senzill perd variat i
adequat al registre del text. Hi ha errades ortografiques, lexiques
o gramaticals que no dificulten la comprensio del text, en lamajoria
dels casos.

Resultat inadequat

Text poc coherent, amb poca cohesié i manca de puntuacio, en el
qgual s’utilitzen estructures gramaticals i vocabulari pobre i repetitiu.
Hihanombroses errades ortografiques, lexiques o gramaticals que
dificulten la comprensio¢ del text.

Resultat pobre
Text gens coherent, sense cohesid ni puntuacid correcta. El text és
dificil d’entendre a causa de les nombroses errades ortografiques,

léexiques o gramaticals.

No s’adequa al’opcio escollidaila comprensio del text és molt dificil
o impossible.

Es descomptaran 0,5 punts del total si el text produit no té la llargada minima
demanada.



